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如何计算股指期货投资者的盈亏_期货如何计算盈亏？？-
股识吧

一、股指期货的浮动盈亏怎么计算阿？

对一个期货交易者而言，会算帐可以说是最起码的要求。
由于期货交易是保证金交易，而且又是实行每日清算制度的，故期货交易的帐户计
算比股票交易来得复杂。
但只要掌握要领与规则，学会也不是太难。
在期货交易帐户计算中，盈亏计算、权益计算、保证金计算以及资金余额是四项最
基本的内容。
按照开仓和平仓时间划分，盈亏计算中可分为下列四种类型：今日开仓今日平仓；
今日开仓后未平仓转为持仓；
上一交易日持仓今日平仓；
上一交易日持仓今日继续持仓。
各种类型的计算方法如下： 今日开仓今日平仓的，计算其买卖差额；
今日开仓而未平仓的，计算今结算价与开仓价的差额；
上一交易日持仓今日平仓的，计算平仓价与上一交易日结算价的差额；
上一交易日持仓今日持仓的，计算今结算价与上一交易日结算价的差额。
在进行差额计算时，注意不要搞错买卖的方向。
例1：某客户在某期货经纪公司开户后存入保证金50万元，在8月1日开仓买进9月沪
深300指数期货合约40手，成交价为1200点（每点100元），同一天该客户卖出平仓2
0手沪深300指数期货合约，成交价为1215点，当日结算价为1210点，假定交易保证
金比例为8%，手续费为单边每手10元，则客户的帐户情况为：
当日平仓盈亏=（1215-1200）×20×100=30，000元
当日开仓持仓盈亏=（1210-1200）×（40-20）×100=20，000元
当日盈亏=30000+20000=50，000元 手续费＝10×60=600元
当日权益＝500，000＋50，000－600＝549，400元 保证金占用＝1210×20×100×8
％＝193，600元（注：结算盈亏后保证金按当日结算价而非开仓价计算）
资金余额（即可交易资金）＝549，400－193，600＝355，800元 QQ交流89397272
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三、股指期货历史持仓盈亏怎么算

你好，当日盈亏可以分项计算。
分项结算公式为：当日盈亏=平仓盈亏+持仓盈亏。

四、股指期货浮动盈亏怎么算

买涨的用现在的价格减去买入的价格 * 300（每点乘数） *
0.2（最小变动单位）买跌的用买入的价格减去现在的价格 * 300（每点乘数） *
0.2（最小变动单位）

五、期货如何计算盈亏？？

铜一手是5吨，一吨4万，15%保证金，也就是说，3万一手，20万，可以买6手，保
证金18万，但是你必须要保证你的资金风险度不会爆仓，也就是说，你至少也得留
个几万块钱在账面上，铜涨15%，可了不得了，相当于3个涨停板啦，如果你仍然
持有，那么就是每天结算你的盈亏，至于你说的复利，这要看你是否把盈利也追加
成持仓，如果你没有，那么，盈利幅度还是基于你6手来计算的，如果你用盈利开
仓了，那么，就需计算进去这一部分的盈利。
。
不过，这是基于你方向作对的情况，如果跌了，那么，你仓位这么重，早都爆仓了
，跌15%的情况，一般不会发生，因为期货公司早会在爆仓前就通知你追加保证金
或者让你平仓，如果你既不平仓，也不追加保证金，期货公司就会强制平掉你的持
仓。
。
除非是像去年10.1那样的极端行情，连续N个跌停板，期货公司也平不掉的情况下
，那么，只要跌停板打开，你的仓就会被平掉。
这时候，你的亏损就不简单是20万的亏损了，可能会再亏个20万都不一定打的住，
这时候期货公司会向你追要剩余的钱。
。
期货不同于股票，股票是全额交易，钱已经全部支付过了，而期货是保证金交易，
具有杠杆效应，不要认为最惨就是亏掉你本金20万，不是的。
最惨爆仓还不算，还得倒赔期货公司钱的。
。
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在以前，行业不规范的时候，很多期货公司就是被客户因为爆仓，亏损的资金追不
回来而关门的。
期货可以成就一个人成为富翁，但也可以成就一个人成为“负”翁！！！

六、股指期货赢利怎么算

3000点时，一手股指的价值是90万，按15%的保证金，100W能买7手，在3500时赚
的钱=（3500-3000）*300*7=105万 在2500时亏的钱=（3000-2500）*300*7=105万，在
100万快亏完的情况下，保险公司会通知你追加保证金，如果不追加，期货公司就
会强平了，所以不出现极端行情，你的亏损可能就在100万左右，这样你懂了吧？

七、请问股指期货盈利亏损是怎么计算的。

计算方式：当日盈亏=∑[（卖出成交价-当日结算价）×卖出量×合约乘数]+∑[（
当日结算价-买入成交价）×买入量×合约乘数]+（上一交易日结算价-当日结算价
）×（上一交易日卖出持仓量-上一交易日买入持仓量）×合约乘数&nbsp；
。
举例：3000点时，一手股指的价值是90万，按15%的保证金，100W能买7手，在350
0点时赚的钱=（3500-3000）*300*7=105万在2500点时亏的钱=（3000-2500）*300*7=
105万，在100万快亏完的情况下，保险公司会通知你追加保证金，如果不追加，期
货公司就会强平了，所以不出现极端行情，你的亏损可能就在100万左右。
扩展资料：期货投资最大亏损方式是“强平仓”和“爆仓”交易所和期货经纪公司
要在每个交易日进行结算，当投资者保证金不足并低于规定的比例时，期货公司就
会强行平仓。
有时候如果行情比较极端甚至会出现爆仓即亏光帐户所有资金，甚至还需要期货公
司垫付亏损超过帐户保证金的部分。
参考资料来源： 百科-期货

八、股指期货盈亏是怎样计算的？

一手股指操作的话是一个点300的盈亏浮动！然后是0.2个点的单位动态浮动盈亏！
也就是每动一下是60元的盈亏！
本人做股指和股票，有机会可以交流！可以直接百度Hi我！
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九、如何理解股指期货当日盈亏计算公式

当日盈亏=∑[(卖出成交价-当日结算价)×卖出量]+∑[(当日结算价-买入成交价)×
买入量]+(上一交易日结算价-当日结算价)×（上一交易日卖出持仓量-
上一交易日买入持仓量) 当日盈亏在当日结算时进行划转，盈利划入结算准备金，
亏损从结算准备金中划出。
举例说明。
某投资者在上一交易日持有某股指期货合约10手多头持仓，上一交易日的结算价为
1500点。
当日该投资者以1505点的成交价买入该合约8手多头持仓，又以1510点的成交价卖
出平仓5手，当日结算价为1515点，则当日盈亏具体计算如下：
当日盈亏=(1510-1515)×5+(1515-1505)×8+(1500-1515)×（0-10)＝205点 如果该合约
的合约乘数为300元/点，则该投资者的当日盈亏为205点×300元/点＝61500元
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